Nome: Cognome: Matricola:

Riportare i risultati ottenuti € obbligatorio. Saranno ignorati risultati scritti altrove.

Per chi ha la Matricola PARI:
Supponendo che il circuito sia in regime DC, E 2\24d i terminali A e B collegati da un induttore

con induttanza 3 mH, determinare:

- La potenza erogata dal generatore iINdipendente............coovviiiiiiiiiiiiiiiiiie e

- La potenza erogata dal generatore pillotato...........euuuuueiiiiiiiiiiiee e

- L’energia NeIlINAULIOIE........cooii i et e et e e e e e e e e e e e e e e et e ane b e e e e eeas
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Per chi ha la Matricola DISPARI:
Il circuito e in regime_in regime A@ frequenza 50 Hz. La tensione impressa dal gemeraa valo-
re efficace 220 V e fase zero. Determinare I'egeni di Thevenin del bipolo :

- il valore efficace e la fase (in gradi) della tems& impressa equivalente ............cccccevveee...
- resistenza e reattanza eqUIVAIENTI ........oceeeeeiiii i

Se i terminali sono collegati a un carico ohmicdtittivo (resistenza 2, reattanza 1.62), deter-
minare le potenze attiva e reattiva assorbite @t @..................cccoeeeiiiiiiiiiiii
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